

Вырезка из газеты

ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

от 10 ЯНВ. 41

Ашхабад

Газета №

Открылся новый театр

В г. Кивыл-Арвате в помещении железнодорожного клуба состоялось торжественное открытие нового туркменского областного колхозного театра.

Театр открылся премьерой «Джума» Ата Кошутова в постановке режиссера Амирова. С приветственным словом от имени Туркменского театра им. Сталина выступил народный артист республики, депутат Верховного Совета Туркмении тов. Аман Кульмамедов, тепло встреченный первыми зрителями нового театра.

Коллектив театра укомплектован из лучших артистов местного драмколлектива и артистов театра им. Сталина. В числе их пять выпускников Ашхабадского драмучилища — талантливая, горячо любящая искусство молодежь. Все они заняты в первом спектакле театра в ответственных ролях и хорошо справляются с ними.

Коллектив театра горячо встретил постановление Совнаркома ТССР и ЦК КП(б)Т «О дальнейших мероприятиях по развитию искусства». Постановление обсуждено на коллективе, составлен конкретный план дальнейшей работы театра. При театре создается концертная группа из бахши и артистов, которая будет обслуживать колхозы области концертами.

Художественным руководителем театра назначен артист Туркменского театра им. Сталина тов. К. Херрасов.